
UKRs008867 

ЗВІТ 

за результатами моніторингу додержання прав внутрішньо переміщених 

осіб під час їх перебування в місці компактного поселення на базі   

Могилівського закладу дошкільної освіти Гніванської міської ради  

 

23  червня 2023 року                                                                                   м. Вінниця 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо переміщених 

осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання. 

 

Склад моніторингової групи: 

регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини у Вінницькій області – Раховська Наталія 

Миколаївна. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи: 

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини регіональним координатором взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у 

Вінницькій області здійснено моніторинговий візит до місця компактного 

поселення – Могилівського закладу дошкільної освіти Гніванської міської ради 

(далі – МКП, заклад), що розташований за адресою:  вул. Шкільна, 28, с. 

Демидівка,  Вінницький район, Вінницька область. 

 

У присутності: 

координатора МКП Мирчук Зоряни Олександрівни. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

Під час моніторингу встановлено, що МКП розташоване в безпосередній 

близькості до об’єктів соціальної інфраструктури, зокрема, школи, медпункту, 

громадського транспорту та перебуває в комунальній власності. 

 

Наповненість 

В МКП проживає  11 ВПО – 5 жінок, 3 дитини, 3 чоловіки,  з них 1 особа 

пенсійного віку та 1 особа з інвалідністю. Будівля одноповерхова, в закладі 

проживають виключно ВПО. Всі місця для проживання зайняті. 

 

Вартість проживання 

Проживання ВПО здійснюється на безоплатній основі. Видатки на 

комунальні послуги покриваються за рахунок державних коштів.  

 

 

Тепло-, водо-, електро- постачання 

Опалення закладу: власна  котельна . 



Водозабезпечення: холодна вода централізовано; гаряча вода завдяки 

наявності бойлеру. 

Електропостачання централізоване безперебійне.  

Альтернативні джерела електроенергії – 2 генератора. 

 

Харчування  

В МКП  розташована кухня, яка оснащена 2 електроплитами для 

приготування їжі, електрочайниками, холодильниками, мікрохвильовою піччю, 

пральною машиною, необхідними кухонними меблями.  

Питна вода придбається мешканцями самостійно. 

На даний час мешканці готують їжу самостійно, використовуючи продукти 

харчування, які отримують в якості гуманітарної допомоги або придбають за 

власний кошт.  

 

Гігієна 

В МКП є загальне сантехнічне приміщення: 2 санвузла, 2 умивальника, 2 

душові кабінки. Приміщення після ремонту, сантехніка нова.  

Внутрішньо переміщеним особам надавалась гуманітарна допомога у вигляді 

засобів особистої гігієни. 

Графік чергувань ВПО в місцях загального користування МКП наявний, всі 

приміщення прибираються  ВПО самостійно.  

 

Протипожежна безпека 

Засоби первинного пожежогасіння наявні (вогнегасники, пожежний щит).  

 

Укриття 

В МКП  укриття не має. ВПО користуються укриттям в клубі села, що 

знаходиться поряд. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад не має архітектурну доступність для осіб з інвалідністю,  перед 

входом в будівлю відсутній  пандус. Санвузол не облаштований для осіб з 

інвалідністю.  

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах  – по 2, 4 та 3 особи (сім`ї). Необхідних меблів не 

вистачає. ВПО користуються дитячими меблями, які раніше експлуатувались 

ЗДО. За рахунок благодійного фонду ВПО отримали розкладні ліжка 

(розкладачки), але вони занадто високі, людям похилого віку важко 

користуватись.  Вікна в кімнатах металопластикові, температура задовільна, 

окрім однієї кімнати, де встановлене глухе вікно.  

 

 

 

Дозвілля 

Кімната відпочинку в закладі відсутня. Внутрішньо переміщені особи 

проводять свій вільний час у себе в кімнатах, або  на території ДНЗ, де є  альтанки 

та ігровий майданчик для дітей. Поряд з МКП є бібліотека,  



 

Послуги 

Безоплатна правова допомога надається громадською організацією «Право 

на Захист» (м. Вінниця). 

Також надається  гуманітарна допомога міжнародною організацією “Людина 

в біді”, Міжнародною організацією з міграції (МОМ) (м. Вінниця), французькою 

гуманітарною  організацією «Тріангль Женерасьон Юманітер», міжнародним 

благодійним фондом «Руки друзів»,  Міжнародною  медичною  гуманітарною 

організацією  «Лікарі без кордонів». 

Скарг щодо доступу до медицини немає, поряд з МКП знаходиться медпункт. 

Всі ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування, за 

необхідності надається відповідна допомога.  

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Освіта 

Щодо доступу до освіти – діти навчаються онлайн, у школах за попереднім 

місцем проживання. Засоби для онлайн навчання в дітей наявні, але потребують 

оновлення. 

 

Працевлаштування 

1 ВПО, яка проживають в МКП, офіційно змогла працевлаштуватись. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено із 5 особами. 

Під час особистого спілкування з мешканцями закладу з числа ВПО, 

інформації про порушення прав не надходило. 

 

Загальні потреби: 

- меблі: шафи для одягу, стільці, ліжка; 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Вінницькій 

обласній військовій адміністрації: 

- опрацювати питання стосовно забезпечення загальних потреб МКП. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав 

людини 

у Вінницькій області  
 

 

 

 

 

 

 

Наталія РАХОВСЬКА 

 


